

17:00 现代快报记者 是钟寅为你报道

兴贤佳园一带有个男的 提着棍棒自称城管收取保护费

遇到这种情况,请立即拨打110

近日,玄武城管执法大队的城管队员在执法过程中,遇到了一桩怪事:他们要求占道经营的小贩离开,小贩却说,前两天有个人提着棍棒,自称城管,向他们收钱。

小贩质问城管:收了钱,为什么不让我摆摊?

昨天上午,玄武执法大队的一位执法队员在微博中说了自己的遭遇:“前两天我这也有小贩反映,说有人提着棍棒,自称城管向他们收保护费。”

记者联系上这名称管。他说,在周三的执法行动中,他们在兴贤佳园小区旁的南方时代超市门口,要求占道经营的小贩离开,一个小贩质问他们,明明收了保护费,怎么不让我摆摊?

原来,几天前,有个穿着便装、手提棍棒、自称是城管的人来要钱,不少小贩都给了。这位城管队员说,这明显是社会人员冒充城管,“这两年,城管队伍对

吃拿卡要的行为,查得很严,不可能这么明目张胆违法,更不可能带着棍棒来收钱。”

这位城管队员提醒商贩,执法人员执法前,肯定要出示证件。另外,城管队员都有编号,就连城管的协管员制服上也有编号,如果遇到吃拿卡要的情况,完全可以记下号码向纪检部门反映。像兴贤佳园一带出现的冒牌城管,小贩看到后可报警。

再遇到这种情况,派出所希望大家报警

昨天下午,记者来到兴贤佳园附近,大多数小贩听到这件事后,都支支吾吾说“不清楚”。只有一个小贩把记者悄悄拉到旁边说,确实有过这么一个人,“瘦

瘦高高的,拿着棍棒,要沿街的四五家摊子给钱,不给钱他就要砸。”她说,收钱的男子自称这条街都归他管,隔一两周就会来一次。他收钱不会给任何票据,也不固定,最少的也要给个20块。这样的情况已持续了好几个月。

不过,这位小贩说,她知道这个人不是城管,“常来的几个城管长什么样子,我们都能认出来。城管都穿制服,会赶我们走,但不会收我们钱。”她怀疑,“可能是这个流氓遇到初来这里的小贩,才自称城管。”

记者拨打玄武区红山派出所的电话。接电话的民警建议小贩,遇到敲诈勒索的人立即拨打110,民警会到场处理。民警说,他们此前从未接到此类报警电话,派出所将调查这一情况。

08:00 现代快报记者 付瑞利为你报道

载着十几支枪 撞飞电动车

这些“开得像飞机一样快”的运钞车,什么时候能慢下来?

昨天早晨6点多,张先生路过玄武区后标营时,看见南理工西门外的路上围着几个人,旁边还停着一辆运钞车。他走近一看,一个中年男人躺在地上,身上沾满血迹。有目击者指着五六米外一辆电动车说,这个男的骑车走到路口时,被运钞车撞飞。

“那人带的饭撒了一地,路上还有一道刹车痕,足有二三十米长。”张先生说,从当时的场景看,运钞车的速度应该不快,右前轮被撞爆,车头破损。

南理工的一个保安说,车祸发生前,他正在门口执勤,听到“砰”一声巨响,他赶忙站起来看,发现肇事运钞车停在路中央,不远处躺着一个人。他认出被撞的那个人,刚刚骑车从他们学校出去,“应该是路过这里。”

现场有市民说,这个地方一到6点多,就会有一辆接一辆的运钞车快速驶过,赶往各业务点执行任务。南理工那名保安也说,这些运钞车开得快“就像飞机一样快”,“我认为驾驶员开到这个地方要放慢速度。因为这是路口,过往的人多。”

这辆运钞车属于南京市金



骑电动车的男子腿部骨折 报料人供图

盾押运护卫中心。工作人员说,当时这辆车上运有十几支护卫枪,因此,事发后驾驶员和枪管员都不能下车。车长报了警,又向公司指挥室汇报了现场情况后,才获准下车询问伤者情况。“车长不懂急救常识,看到伤者躺地上不说话,他也不敢乱碰。”这名工作人员说,车长在一旁陪伤者,等救护车赶来,另外3人必须坐在车上,指挥室安排了另一辆运钞车到现场转

运枪支。

有围观者怀疑,事故是运钞车抢绿灯所致。对此,金盾押运护卫中心的工作人员回应,运钞车可能是速度稍微快了点,但具体情况有待交警调查,伤者被送往医院,目前病情稳定,公司承担相关费用。记者从交警一大队获悉,伤者腿部骨折,办案民警已调看现场监控录像,事故原因仍在进一步调查中。

(张先生线索费50元)

11:00 现代快报记者 顾元森为你报道

两辆车接连被偷,吴先生变得相当敏感 有人托运无牌电动车 他报了警

吴先生家住建邺区与雨花台区交界处的怡康街附近。由于位置较偏,他放在自家院里的两辆电动车都被偷了,其中一辆车才买了不到一个月。昨天上午9点半左右,一辆河南牌照的大客车在河西虹苑菜场附近带客,吴先生正好路过,看到一个乘客正将一辆无牌电动车往大客车里塞。

“虽然这辆车不是我丢的,可万一车子来历不明,我不能轻易放过,”吴先生报了警,还拦住

大巴车不走走。很快,建邺区南苑派出所的民警赶到,发现电动车的车锁部位有撬痕。民警将大巴车车主和带电动车的乘客带到派出所调查。这名乘客称,电动车是一个在南京打工的老乡托运的,老乡丢下车子就走了,他只负责带货,根本没有查验电动车的来源。民警联系上这名老乡,对方称电动车是在路边花500元买的,想托运回老家,给家里人骑。最后警方拍下电动车,做进一步调查。

由于大客车涉嫌站外带客,被移交南京市运管处处理。运管处工作人员检查发现,这辆大巴车只能从事团体包车运输,根本不能在路边带客,更不能在路边带货,在南京带散客跑班线属违规营运。南京市运管处的杨队长说,该大巴车因违规带客,已经被处罚多次,但屡教不改。运管处将按照有关法律法规,对该车进行重罚,罚金将在3万元以上。

(张先生线索费50元)

16:00 现代快报记者 是钟寅为你报道

寻找75岁张玉伟

几天前在安德门地铁站走失,穿黑色外衣



老人身高1.68米,左脸颊上有块老年斑 家属供图

“我父亲有轻微的老年痴呆,在地铁里走散后,就找不到了。”今天是张玉伟老先生走失第5天,儿子张先生急坏了,一家人在地铁站周

围贴寻人启事,还通过电台广播寻人,但都没能找到老人。家人担心,老人患有高血压,不按时吃药会出意外。

张先生说,父亲张玉伟75岁,有轻度老年痴呆,记忆力比较差,平时出门都有人陪同。4月3日上午9点多,父母两人乘地铁出门,回江宁的时候出了意外。两个老人在安德门地铁站下车,当时上下车的人较多,母亲一转眼就找不到父亲了。老太太太急了,报警,又向地铁站的工作人员询问,但怎么也找不到老爷子。几天来,家人想尽各种办法找老爷子,由于老爷子有高血压,不按时服药可能犯病,家人特意在周边的医院寻找,看有没有昏倒的老人被送来。然而,张玉伟老先生仍是下落不明。

老人走失时穿着一件双排扣黑色外衣,里面有一件红色内衣,下身穿深色牛仔裤、黑色皮鞋。老人身高1.68米,左脸颊上有块老年斑。家人说,若有人知道下落,请和18651906169联系,定会重谢。

11:00 通讯员 王文娟 现代快报记者 鲍铭东为你报道

师傅,快点,快点,人都软了

老婆深夜药物过敏,老公打车急都急死

“要不是这位好心的师傅,我老婆可能没这么快好起来。”昨天上午,张先生打电话到中北的士公司办公室,感谢苏A-99698晚班驾驶员救了他妻子。

事情发生在昨天凌晨1点左右,当时开这辆车的的是哥谢师。谢师傅途经中山北路南京政治学院门口时,看到路边有个中年男子换着一个女子招手拦车,“师傅,麻烦赶紧到军区总院,我老婆药物过敏了。”这个男子就是张先生。谢师傅听后,心里一紧,接上人后,向军区总院方向开去。“师傅,快点,快点,人都软了。”路上,张先生不停地催谢师傅。好在是凌晨时分,路上车子不多,车子一路疾驰,穿过九华

山隧道和玄武湖隧道,不到十分钟,谢师傅就把两人送到军区总院急诊室门口。

谢师傅下车和张先生一道把病人推到急诊室门口,看到她进了急诊室,才放心离开。等张先生从急诊室出来准备付打车费时,才发现谢师傅已经走了。

张先生告诉记者,他妻子患有心脏病,前几天因患阑尾炎刚出院,这几天一直服用消炎药。前天晚上,她和往常一样吃过药后,便浑身发痒起红疹,还呕吐不止。担心药物过敏会引起妻子心脏病发作,张先生当时都急死了,“医生说好在就医及时,老婆才没有大碍,多亏了那位好心的哥。”

09:00 现代快报记者 李绍富 实习生 蔡芳芳为你报道

夜里睡一觉就有钱拿 好工作没干多久 老王突然去世

昨天上午,下关区幕府东路一隧道施工工地,来了很多警察。原来,有人发现,看守挖掘机的老王死在挖掘机的驾驶室里。

老王,60岁,来自江苏扬州,此前一直在幕府东路一带捡废品。不久前,工地担心挖掘机的柴油和电瓶夜里被盗,便找到老王,让他帮忙看守挖掘机。

认识老王的一位大妈说,前几天,老王还跟大伙聊天,说自己找了份不错的工作,夜里睡一觉就有钱拿。

挖掘机驾驶室比较宽敞,老王接到这单活后,每天工地收工,他

就带着被子和水杯前来,收拾一下,这里便成了他的卧室。每天上午,挖掘机司机前来,他才带着被子离开。

昨天上午8点左右,挖掘机司机准备干活时,发现老王还在驾驶室里,便打开门,叫了几声,可他一点反应也没有。司机一看,老王双目紧闭,面如土色,人已僵硬。

刑警和法医赶到现场,确认老王去世好几个小时了,他的衣服口袋里几种药,挖掘机柴油和电瓶均未被盗。警方初步认定,老王是夜里突发疾病身亡的。

(报料人线索费50元)